



张店唇腭裂患者将获免费治疗

9月7日前完成唇腭裂患者筛查,咨询热线:2219012 2219512

本报9月3日讯(记者 樊伟宏 通讯员 孙颖) 3日,记者从张店区卫生局获悉,张店区把唇腭裂患者诊疗作为重点工作项目,9月7日前对全区唇腭裂患者进行全面筛查,并免费开展修复手术,有效解除唇腭裂患者病痛。该工作将持续到今年11月份。

据张店区卫生局工作人员介绍,此次活动主要针对辖区内符合初次手术指征或二

次修复手术指征的唇腭裂患者,无年龄限制,由各镇卫生院、村卫生室和社区卫生服务中心(站),通过入户调查、电话随访、查阅居民健康档案等途径,对唇腭裂患者进行拉网式排查,确保本区唇腭裂患者实现筛查零遗漏,确保9月7日前完成辖区唇腭裂患者的筛查和统计工作。

同时,张店区妇幼保健院负责全区唇腭裂患者的汇总

统计工作,设立咨询热线(2219012,2219512),对各医疗机构上报的唇腭裂患者进行二次筛查,明确手术指征,在尊重患者意愿的基础上,对经筛查需要手术的唇腭裂患者详细告知合作医院淄博市中心医院的地址及联系方法,同时做好与淄博市中心医院的对接工作,帮助患者及时就诊。

据了解,唇腭裂是一种常见的出生缺陷,不仅严重影响

患者面部美观,还因口、鼻腔相通,直接影响发育,严重影响患者的身心健康和生活质量,给家庭和社会带来较大的经济负担。为帮助广大唇腭裂患者解除病痛,省卫生厅确定把做好唇腭裂患者诊疗作为“服务百姓健康”行动的一项重点工作,并与微笑列车基金会等单位联合为全省唇腭裂患者进行全面筛查,免费开展修复手术。

滨莱高速博山段综合整治后至今仅发生3次刮擦事故

通行近两个月事故率明显下降



增设的门架式、悬臂式可变信息标志,提高了路段的信息发布能力。 本报通讯员 何立娟 摄

张店东一路将全封闭分段施工 预计工期两个半月,市民、车辆请绕行

本报9月3日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 杨丽 王玲)

3日,记者从张店交警大队获悉,9月7日起,张店东一路(洪沟路至共青团路段)将进行翻建机动车道、改造雨水口及连结管施工,工期两个半月。

据了解,此次东一路道路改造主要是因东一路机动车行驶路面龟裂、坑槽现象占

路面面积百分之四十,需进行机动车行驶道路路面修整。目前,东一路(洪沟路至共青团路段)全长1400米,为机非混行路面,路两侧设有行人道。机动车道宽12米,人行道宽4米,日均车流量近万台。

此次道路整修采取全封闭分段施工的方式,东一路分为洪沟路至新村路段、新村路至

商场路段、商场路至共青团路段。三段路南北两端均用围挡封闭机动车道,路两侧人行道不封闭,中间洪沟路口、新村路口、商场路口、共青团路口东西方向正常通行。

张店交警大队为方便市民出行,在主要路口设置岗位及时指挥道路交通,并在东一路施工路段各路口,东二路、金晶

大道、杏园路等外围路口设置提示标志,市民、车辆请绕行。

建议绕行路线:社会车辆绕行相邻东二路、金晶大道。非机动车、二轮摩托车及沿线单位、商铺机动车根据道路通行条件借用路两侧人行道顺向通行。7路、8路、34路、222路、138路5条线路公交车改线行驶东二路、金晶大道,就近站点停靠。

施工招标公告

JNJZ-13FW008-1

招标人:山东天璨环保科技有限公司
项目名称:山东天璨环保科技有限公司新建厂区2#车间工程

建设规模:50060m²

招标范围:本项目施工图范围内工程施工。

资格要求:具备建设行政主管部门核发的房屋建筑工程施工总承包壹级及以上资质;投标人拟派项目经理须具备建筑工程专业一级及以上注册建造师资格,具备有效的安全生产考核合格证书(B证)。

提交资料要求(原件及盖章复印件):营业执照、资质证书、法人授权委托书等。

报名地点:淄博市建设工程交易中心高新区分中心(柳泉路火炬大厦5层0510室)。联系人:陈女士 联系电话:0533-3580878。

报名截止时间:2013年9月10日17:00整。

项目联系人:王训 0533-3153792

2013年9月4日

监理招标公告

JNJZ-13FW008-2

招标人:山东天璨环保科技有限公司
项目名称:山东天璨环保科技有限公司新建厂区2#车间工程

建设规模:50060m²

招标范围:本项目施工图范围内工程施工阶段及保修期的监理。

资格要求:具备建设行政主管部门核发的房屋建筑工程监理甲级及以上资质;投标人拟派项目总监须具备房屋建筑工程专业的注册监理工程师资格及项目总监资格证书(项目总监证明)。

提交资料要求(原件及盖章复印件):营业执照、资质证书、法人授权委托书等。

报名地点:淄博市建设工程交易中心高新区分中心(柳泉路火炬大厦5层0510室)。联系人:陈女士 联系电话:0533-3580878。

报名截止时间:2013年9月10日17:00整。

项目联系人:王训 0533-3153792

2013年9月4日

国网桓台供电开展防雷知识培训

本报9月3日讯(记者

王亚男 通讯员 张英 孙丽梅) 近日,国网桓台县供电公司举办了输电线路防雷知识培训讲座,使一线员工更有效地了解和掌握输配电线防雷知识,保证输配电线安全

可靠运行。

该公司高度重视输配电线防雷工作,培训内容包括地域情况的雷电特性,秋季雷电活动情况,雷击原因分析及对于配电网架空导线防雷保护等。整个培训内容形象化、生动化。

通过培训,有效地提高

了输配电线员的专业技能水平,对今后查找输配电线防雷工作存在的薄弱环节、降低线路雷击故障跳闸率、进一步防范输配电线雷害威胁起到了积极的指导和促进作用。

国网桓台供电分等级排查隐患

本报9月3日讯(记者

王亚男 通讯员 张英 孙丽梅) 为确保“迎峰度夏”完美收官,国网桓台县供电公司对全县电网进行了一次大规模的综合治理。预计到9月中旬,将完成对全县所有输变配电设施的检查整改。

连日来,针对温度高、

恶劣天气频繁等原因,该公司专门成立了综合治理领导小组,制定了详细的隐患排查方案,对全县电网中的变电站、线路、台区等进行全面检查,确保电网在高负荷、长时间运行之后仍能安全可靠供电。